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| ATTI CONSILIARI .. VIITLEGISLATURA 

| PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

| DEL 21 FEBBRAIO 2001, N. 30 

|. PRESIEDE IL PRESIDENTE. LUIGI MINARDI 
INDI . PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE - GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale doti. Paola Santoncini. 

{ PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 11,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale, 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, da per rlettii i processi verbali delle sedute nn.28 e 29 

del 21 febbraio 2001, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento 

| interno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

o INTERROGAZIONE N. 159 dei consiglieri Procaccini e Martoni “ Sversamento di 

reflui di lavorazione petrolifera presso la foce del fiume Esino ”. i 

Risponde l’ Assessore Ottaviani. 

Replica l’interrogante consigliere Procaccini che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 164 del consigliere Amagliani “ Mareggiate di Marina di 
Montemarciano ”. 

e INTERROGAZIONE N. 104 del consigliere Novelli “ Danni i provocati dalle mareg- 
giate al litorale di Marina di Montemarciano ” > 

( abbinate ai sensi dell’art.109 del Regolamento interno ) 

Risponde 1’ Assessore Ottaviani.      
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Replicano gli interroganti consiglieri Amagliani (si dichiara soddisfatto della risposta) e No- 

velli (si dichiara parzialmente soddisfatto della risposta). 

s PROPOSTA DI LEGGE N. 9, ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: 

“Istituzione, organizzazione e funzionamento del Comitato regionale per le Comunica- 

zioni (CORECOM) ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Amati e a quello di minoranza consigliere Giannotti; successivamente, con 

l'assenso unanime dell’ Assemblea, accoglie la richiesta del consigliere Amati e sospende 

momentaneamente la seduta. 

La seduta è sospesa alle ore 11,50. 

La seduta riprende alle ore 12,55. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

Prosecuzione discussione generale sulla proposta di legge n. 9 | 

Intervengono i consiglieri; Romagnoli, Trenta, Novelli, Luchetti, Silenzi e Procaccini. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione gene- 

rale e passa all’esame e votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame dell'emendamento all'art. 1 

Discussione: Amati. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 2 

Votazione: II Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 2bis 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Esame dell'emendamento all’art. 3. 

Discussione: Amati. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 3 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Esame dell’emendamente all’art.8. 

Discussione: Amati, Procaccini. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art . 8 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 9 

Esame dell’emendamento all’art. 9      
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Discussione: Amati. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'art. 9 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 10 

Votazione: HH Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 16 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 18 

Esame dell’emendamento all’art.18 

Discussione: Amati. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.      
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Esame dell’art. 18 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in vo- 

tazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge n. 9, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,45. 

  

IL PRESIDENTE DI TURNO 
Giuseppe Ricci 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

EnricoCésgfoni 
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